

A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatósága

A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítását célzó TÁMOP 1.1.2 projekt október 15-én tartott záró rendezvényén a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője, Dr. Mező Barna számolt be az eredményekről.

A 2011. május 01-től 2015. október 31-ig tartó projekt célja az volt, hogy a hátrányos helyzetű célcsoportot a támogatás nélküli munkaerőpiacra segítse komplex, személyre szabott, a helyi munkaerő-piaci lehetőségekhez és igényekhez igazodó szolgáltatásokkal és támogatásokkal.

A projekt országos költségvetésében 111,390 milliárd forint állt rendelkezésre a hátrányos helyzetű társadalmi rétegek segítése érdekében, melyből a Hajdú-Bihar megyei részprojekt költségvetése 9,066 milliárd forint volt.

Hajdú-Bihar megyében 2015. augusztus 31-ig 12469 fő hátrányos helyzetű álláskereső munkaerő-piaci (re)integrációját valósította meg.

A képzésbe vontak száma a tervezett létszámnak megfelelően összesen 6126 fő volt.

A kormányhivatal 2015. augusztus 31-ig 7464 esetben nyújtott segítséget bérköltség támogatással és foglalkoztatást bővítő támogatással.

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal és a Debreceni Egyetem együttműködése

A debrecenben végzett hallgatók álláskeresésének megkönnyítésére írt alá együttműködési megállapodást a Kormányhivatal Munkaügyi Központja és a Debreceni Egyetem.

Az együttműködési megállapodást Rácz Róbert kormány megbízott és Dr. Szilvássy Zoltán rektor szignálta.

Mint elmondták: a legrövidebb úton aktuális információkhoz juthatnak a Munkaügyi Központ támogatásairól és szolgáltatásairól, különös tekintettel az aktuális állásajánlatokra. Ezen kívül tanácsokat kaphatnak önéletrajz-, illetve motivációs levél elkészítéséhez.

A TÁMOP-1.1.2-11/1-2012-0001 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)” című projekt keretében 4 fő munkáltatói kapcsolattartó munkatárs segíti új álláshelyek feltárásával a bejelentett munkaerőigények és állásajánlatok számának növekedését, mellyel hozzájárulnak a szervezet munkaerő-piaci részesedésének növekedéséhez. Munkájuk kiterjed a megye valamennyi településére, a munkáltatókat tájékoztatják a hazai és uniós forrásokból támogatott pályázati lehetőségekről, az éves foglalkoztatáspolitikai eszközök igénybevételének a feltételeiről és lehetőségéről, valamint a foglalkoztatást érintő jogszabályi környezet változásáról.

Hamarosan zárul a hátrányos helyzetű állás keresők foglalkoztathatóságát célzó TÁMOP-1.1.2-11/1 projekt Hajdú-Bihar megyében

A TÁMOP-1.1.2-11/1-2012-0001 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)” című projekt megvalósítása 2011. május 01-től 2015. október 31-ig tartott. A projekt 2015 augusztus 31-ig 12469 fő hátrányos helyzetű állás kereső munkaerőpiaci (re)integrációját valósította meg Hajdú-Bihar megyében.

A projekt országos költségvetésében 111,39 milliárd Ft állt rendelkezésre a hátrányos helyzetű társadalmi rétegek segítése érdekében, melyből Hajdú-Bihar megyei részprojekt költségvetése 9,066 milliárd Ft volt.

A projekt célja volt a hátrányos helyzetű állás keresők és inaktívok foglalkoztathatóságának javítása, a nyílt munkaerőpiacra történő visszasegítése komplex, személyre szabott programok, szolgáltatások és támogatások révén, amelyek hozzájárultak a résztvevők munkaerő-piaci esélyeinek javításához, személyes fejlődéséhez.

A projekt célcsoportját alkották azok az állás keresők:

1. a legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkező állás keresők,
2. a 25. életév feletti pályakezdő állás keresők,
3. a projektbe történő bevonás időpontjában az ötvenedik életévüket betöltött állás keresők,
4. azok az állás keresők, akik a projektbe való belépést megelőző 12 hónapon belül, terhességi-gyermekágyi segélyben részesültek; illetve gyermekgondozási segélyben, gyermekgondozási díjban, gyermeknevelési támogatásban, ápolási díjban részesültek, vagy jelenleg is részesülnek (állás keresőként való nyilvántartásba vétel hiányában is bevonható az a személy, aki a projektbe való jelentkezéskor gyermekgondozási segélyben, gyermekgondozási díjban, gyermeknevelési támogatásban, valamint ápolási díjban részesül, feltéve, hogy kereső tevékenysége alapjául szolgáló jogviszonya az előzőekben felsorolt ellátások folyósításának megkezdését megelőzően, vagy az ellátás folyósítása alatt szűnt meg, és a projektbe történő bevonásának időpontjában nem folytat kereső tevékenységet),
5. foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult állás keresők,
6. tartósan munkanélküli, vagy tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett állás keresők

A projekt keretében foglalkoztatás bővítését szolgáló támogatásban, munkatapasztalat-szerzés céljából nyújtható bérköltség támogatásban, munkába járás támogatásban, lakhatási támogatásban, képzési támogatásban, ehhez kapcsolódóan útiköltség támogatásban és keresetpótló juttatásban részesültek az ügyfelek.

A legnagyobb számban a 2. és a 6. célcsoportba vontak be a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai ügyfeleket.

A projektbe vont 12469 fő személy közül 7092 fő fejezte be egyéni programját sikeresen, ami azt jelenti, hogy részesült legalább egy humánszolgáltatásban és legalább egy támogatási elemben.

A projekt keretében képzési programelembe 6126 fő került bevonásra, akik közül 5204 fő végezte el sikeresen a tanfolyamot. Legnagyobb arányban cukrász, szociális gondozó és ápoló, „C” kategóriás jogosítvány megszerzésére irányuló képzést, vállalkozási és bérügyintéző és szakács képesítést szereztek az ügyfelek.

2015. augusztus 31-ig 7464 esetben nyújtott segítséget a kormányhivatal foglalkoztatást bővítő támogatással és/vagy bérköltség támogatással gyakorlat, tapasztalat szerzéséhez.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE